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Προς: 

Δήμαρχο Πολεμιδιών 

Δημοτικό Συμβούλιο Πολεμιδιών 

Κύριε Δήμαρχε, 

Κυρίες και Κύριοι Δημοτικοί Σύμβουλοι, 

Θέμα: Αίτημα για επαναφορά και συζήτηση του θέματος της μετονομασίας της οδού Αγίας Αναστασίας 

Αξιότιμε κύριε Δήμαρχε, 

Αξιότιμα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου, 

Η Νέα Οριζόντια Δύναμη, με την παρούσα επιστολή επιθυμούμε να εκφράσουμε την ξεκάθαρη και έντονη 

αντίθεσή μας στην απόφαση που αφορά την αλλαγή της ονομασίας της οδού Αγίας Αναστασίας στα Κάτω 

Πολεμίδια. 

Η οδός Αγίας Αναστασίας αποτελεί έναν από τους πλέον αναγνωρίσιμους και ιστορικά φορτισμένους δρόμους της 

περιοχής μας. Η απόφαση για μετονομασία προκαλεί σοβαρό προβληματισμό και ερωτήματα τόσο για τη 

διαδικασία που ακολουθήθηκε, όσο και για τα κριτήρια που οδήγησαν στην επιλογή του συγκεκριμένου δρόμου. 

Εκφράζουμε τον έντονο προβληματισμό μας αναφορικά με τη διαφάνεια και τη συμμετοχή των πολιτών στις 

λήψεις τέτοιου είδους αποφάσεων, οι οποίες επηρεάζουν άμεσα την πολιτιστική ταυτότητα του Δήμου μας. 

Ζητούμε όπως το θέμα αυτό επανέλθει προς συζήτηση στο Δημοτικό Συμβούλιο, ως ξεχωριστό και κύριο 

θέμα ημερήσιας διάταξης, ώστε να τύχει της σοβαρότητας και της προσοχής που αρμόζει. Δεν είναι αποδεκτό το 

συγκεκριμένο ζήτημα να αντιμετωπίζεται ως δευτερεύον ή να λαμβάνονται αποφάσεις χωρίς διαβούλευση με την 

τοπική κοινωνία. 

Θέλουμε επίσης να τονίσουμε πως ως κίνηση είμαστε υπέρ της ονοματοδοσίας οδών και δημόσιων χώρων, 

εφόσον αυτή γίνεται με σεβασμό στην ιστορική και πολιτιστική συνέχεια της περιοχής. Υπάρχουν αρκετές 

επιλογές, όπως αριθμημένοι δρόμοι ή νέα πάρκα και αναπτυξιακές περιοχές (π.χ. γύρω από το Τεχνολογικό 

Πανεπιστήμιο στα Βερεγάρια), όπου θα μπορούσαν να αποδοθούν ονόματα προς τιμήν προσωπικοτήτων που 

προσέφεραν στον Δήμο. 

Ως Νέα Οριζόντια Δύναμη, δεσμευόμαστε να υπερασπιστούμε την ιστορική και πολιτιστική μας κληρονομιά 

και να ενθαρρύνουμε κάθε ενέργεια που προάγει τη διαφάνεια, τη λογοδοσία και τη συμμετοχή των πολιτών στη 

λήψη αποφάσεων. 

Με εκτίμηση, 

 

Νέα Οριζόντια Δύναμη 
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